

*От Рашида Алиевича Сюняева (ИКИ РАН)*

Мы были знакомы с 1965 года, познакомил нас Я.Б. Зельдович. Летом 1966го ЯБ послал меня в командировку в ФТИ учиться у ДА теории аннигиляции антивещества во Вселенной (ДА по заданию Б.П. Константинова занимался тогда проявлениями антивещества в Солнечной системе). В 1968 году мы с ДА опубликовали нашу первую совместную статью в Ереванской "Астрофизике" о профиле линии Лайман-альфа от межгалактического газа в расширяющейся Вселенной.

Всегда гордился, что у меня есть такой замечательный и преданный науке товарищ и коллега. ДА был членом Российских Научных Комитетов Орбитальных Обсерваторий ИНТЕГРАЛ и СРГ, помогал сделать эти проекты реальностью.

Поклон от меня всем сотрудникам Отдела Астрофизики ФТИ, сыну ДА, его друзьям и коллегам, и всем, кто знал близко этого замечательного человека и большого ученого.

Рашид Сюняев